

航行途中偷渡者被锁船舱,偷渡船倾覆几无逃生机 地中海可能吞噬近千人



意大利海岸警卫队打捞上来不少遇难者遗体

综合外国媒体报道,一艘偷渡船4月18日午夜在地中海沉没,随着营救工作的展开,19日公布的最新数据显示这艘船上可能搭载有950人,且航行途中偷渡者被蛇头锁在船舱,生还几率微乎其微。

这起事故发生地距离意大利兰佩杜萨岛约190公里。事发时,该偷渡船刚驶出利比亚海域不久,因有一艘货船靠近,船上的非法移民被转移至船的一侧,致使船体失去平衡酿成翻沉事故。

此前有报道称这艘船上载有约700人,但19日意大利安莎通讯社援引一名获救幸存者的话说,船上的非法移民多达950人。

据悉,这艘偷渡船从埃及启程,但其搭载的非法移民均在利比亚西北部口岸拉瓦拉上船。一名来自孟加拉国的幸存者告诉警方,船上大概有40至50名儿童以及200名左右妇女,“为了防止人们逃跑,航

行途中蛇头把大家锁在船舱里”。

截至目前,共有28人获救。19日晚,营救工作仍在继续,意大利方面派出17艘海军和海岸警卫队船只,在该国空军和一艘马耳他巡逻船的协助下参与救援。意大利海岸警卫队称,由于水温在17摄氏度左右,所以非法移民落水后能够在水中存活一段时间。

另悉,载有28名在地中海沉船事件中获救非法移民及24名遇难者遗体的意大利缉私船“格雷戈雷蒂”号20日上午抵达马耳他森格莱阿市港口。

马耳他当局20日将对幸存者进行询问。随后,幸存者将被转移

至意大利进行安置,遇难者遗体将被运往马耳他圣母医院进行尸检并最终安葬。

“格雷戈雷蒂”号船长吉安·路易吉·博韦在接受记者采访时说,偷渡船只确信在18日晚19时左右倾覆,“格雷戈雷蒂”号于19日凌晨2时抵达事发地点,此前另有其他救援船只抵达,但偷渡船只已沉入海底。

“格雷戈雷蒂”号缉私船在现场营救了2名幸存者,并打捞上几具遗体。其他26名幸存者由一艘商船上转移过来。博韦说,幸存者绝大部分来自非洲撒哈拉以南地区。

据《中国日报》、新华社

相关新闻

希腊海域沉船 船上有200名非法移民

希腊政府20日说,一艘载有约200名非法移民的船只当天在雅典东南约400公里处的罗德岛附近海域沉没,希腊海岸警卫队正在现场进行救援。当地媒体报道说,至少3人在事故中死亡。

据悉,这艘船在驶近罗德岛海岸时撞在石头上,随后迅速沉没。搜救工作仍在进行中,目前已有超过90人获救。

当地媒体援引获救乘客的话说,船上大部分人来自叙利亚。目前尚不清楚是否有乘客被困在沉船中。

这是3天来第二起发生在地中海的非法移民船事故。

据新华社



希腊沉船事故中的幸运者获救上岸

韩国总理可能遭弹劾

韩国最大在野党“新政民主联合”20日宣布,这一政党将着手采取行动,弹劾身陷贪腐丑闻的国务总理李完九。

“新政民主联合”党首文在寅当天在党内高级成员会议上说:“我们的政党将提交一份‘撤职案’,以确保调查的公正并最大限度降低(出现)政治真空(的可能性)。”

今年3月,检方对“资源外交”贪腐案涉案企业“京南企业”进行调查取证,前会长、执政党新国家党前国会议员成完钟成为头号调查对象。4月9日,成完钟被发现于首尔近郊北汉山自缢身亡,裤兜留下一张写有高官姓名和行贿金额的便条,其中包括总理李完九。

闫洁(新华社特稿)

埃及前总统可能被判死刑

埃及前总统穆罕默德·穆尔西21日或将被判死刑,这是其倒台近两年所面临的首次判决。

21日的判决牵涉穆尔西和其他14名被告,其中7名被告在逃,他们被控在2012年12月5日总统府前骚乱期间谋杀3名并殴打另外几名示威者。不过,穆尔西的辩护律师称,并没有证据显示穆尔西煽动冲突。由于法官对穆尔西领导人的重判,专家称,这位埃及首位民选上台的总统不排除被判死刑。

在其他两起审判中,穆尔西也可能被判死刑,一起是涉间谍罪,另一起是在2011年反穆巴拉克骚乱期间逃狱罪。两案预计于5月16日分别宣判。 据《中国日报》

C³-150 清舒宝 | 智能座便盖

自动加热系统
全金属内胆
全金属面板

SPRING PROMOTION

水暖五档加热区恒温座便器 智能马桶盖 马桶一体机

KOHLER®

悦活身心 畅享健康

科勒 KOHLER 为您的健康全面升级

一、减现金送产品双重特惠

第一重：
全品类产品减价，高减50%，进口品类减价高减30%（特价、组合除外）

第二重：
1. 浴室柜、淋浴房、C³智能盖、坐便器、水嘴系列产品可再享优惠后总额的5%用于浴室五金的现金直减。
2. 一体智能坐便器、蒸汽/按摩浴缸、铸铁浴缸可再享优惠后总额的8%浴室五金的现金直减。
3. 淋浴柱、龙头类可再享优惠后总额的10%用于浴室五金的现金直减。（不含特价及组合套餐，使用不足五金产品直减金额的，不退现金）

二、系列组合更超值

三、经典特惠单品

四、开业盛典，邀您共享

促销期间，购任意产品满3000元及以上或满10000元及以上的客户，扫描二维码可获得不同价值的礼品券及开业盛典抽奖券各一张。（礼品券均在开业盛典活动现场使用）

活动时间：即日起至2015年4月26日
科勒指定经销商：南京全屋厨卫有限公司
促销详情请咨询店内销售人员
电话：025-85066023

800 820 2628 kohler.com.cn